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	HUYỆN ỦY ĐIỆN BIÊN ĐÔNG
CHI BỘ THPT MƯỜNG LUÂN
*

Số: 06- NQ/CB
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


 Điện Biên Đông, ngày 12 tháng 01 năm 2024


NGHỊ QUYẾT NĂM 2024

Căn cứ Nghị quyết Đại hội Chi bộ lần thứ III nhiệm kỳ 2020-2025;

Căn cứ kết quả thực hiện Nghị quyết chi bộ năm 2022;

Căn cứ tình hình thức tế của nhà trường năm học 2022- 2023 và phương hướng, nhiệm vụ năm học 2023-2024;

Căn cứ kết luận tại Hội nghị ngày 12/01/2024 về Hội nghị tổng kết công tác đảng năm 2023 và phương hướng nhiệm vụ năm 2024;

Chi bộ trường THPT Mường Luân đề ra mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ năm 2024, cụ thể như sau:


I. MỤC TIÊU, CHỈ TIÊU
    
1. Mục tiêu
- Bồi dưỡng, đào tạo, nâng cao chuyên môn nghiệp vụ cho đảng viên, giáo viên, nhân viên; giới thiệu đảng viên học tập các lớp nâng cao trình độ lý luận chính trị; phát hiện, bồi dưỡng quần chúng ưu tú học tập nhận thức về đảng, giới thiệu quần chúng kết nạp đảng.
- Tiếp tục củng cố và nâng cao chất lượng giáo dục, làm tốt nhiệm vụ nâng cao dân trí, đào tạo nguồn nhân lực, hướng nghiệp cho học sinh. 

- Tiếp tục đổi mới phương pháp dạy và học, nâng cao kỹ năng nghiệp vụ,  đạo đức nghề nghiệp cho giáo viên; dạy học chú trọng, hài hòa về phẩm chất năng lực học sinh đáp ứng yêu cầu đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục theo Nghị quyết 29/TW, Hội nghị Trung ương lần thứ 8 khóa XI.

 - Nâng cao chất lượng giáo dục, hạn chế học sinh bỏ học, giữ vững tỷ lệ học sinh đỗ tốt nghiệp THPT 2024; giảm tỷ lệ học, học sinh lưu ban.

  - Làm tốt công tác tuyển sinh đầu vào và phân luồng học sinh lớp 10 năm học 2024- 2025, tổ chức dạy học theo chương trình giáo dục phổ thông 2018.
      
  - Tăng cường cơ sở vật chất, sử dụng có hiệu quả trang thiết bị trường học, tích cực tham mưu với các cấp có thẩm quyền đầu tư cơ sở vật chất hạ tầng, chuyển đổi mục đích sử dụng đất.

- Tăng cường công tác xây dựng Đảng, Công đoàn, Đoàn thanh niên, xây dựng chi bộ Đảng trong sạch vững mạnh.


- Tổ chức thành công các hoạt động kỷ niệm 20 năm thành lập trường (2004-2024)

    
2. Các chỉ tiêu chủ yếu năm 2024
- Triển khai học tập, quán triệt các nghị quyết, chỉ thị, chính sách của Đảng, pháp luật Nhà nước cho 100% cán bộ, đảng viên, giáo viên và nhân viên của nhà trường.

- Tiếp tục thực hiện nâng cao chất lượng và hiệu quả việc học tập và làm theo tấm gương tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, 100% cán bộ, đảng viên đăng kí chuyên đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2024.

- Chi bộ phấn đấu thực hiện hoàn thành và vượt các tiêu chí, giữ danh hiệu tập thể lao động xuất sắc năm học 2023-2024; đề nghị Ban Thường vụ Huyện ủy công nhận chi bộ hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm 2024; tổ chức Công đoàn, Đoàn thanh niên được xếp loại hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên. 100% đảng viên được phân loại đủ tư cách, hoàn thành tốt nhiệm vụ, 20% đảng viên được xếp loại đủ tư cách hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.
- Làm tốt công tác quy hoạch, đào tạo, bồi dưỡng cán bộ. Tham gia đầy đủ các lớp tập huấn chuyên môn, nghiệp vụ và bồi dưỡng lý luận chính trị do cấp trên tổ chức. 
- Làm tốt công tác quy hoạch, tạo nguồn kết nạp đảng viên, trong năm 2024 cử 04 quần chúng học lớp cảm tình đảng, kết nạp mới 03-05 đảng viên.

- Xây dựng chương trình hành động Nghị quyết năm 2024; xây dựng kế hoạch, tổ chức các cuộc kiểm tra và giám sát đảng viên.

- Về chất lượng giáo viên:           

+ 90% giáo viên, nhân viên xếp loại hoàn thành tốt nhiệm vụ lên; 100% GV đạt chuẩn nghề nghiệp; phấn đấu 03 giáo viên đạt danh hiệu GVDG cấp tỉnh năm 2024; 12 giáo viên giỏi cấp trường.
- Chỉ tiêu giáo dục, tuyển sinh: 
+ Đạo đức: Khá, tốt : 95% trở lên
+ Học lực: Giỏi, Khá: 40- 45%, Trung bình/đạt: 50% trở lên.


+ Hạn chế đến mức thấp nhất tỉ lệ học sinh bỏ học (không quá 7%).

+ Tỉ lệ học sinh chuyển lớp sau thi lại : 98% trở lên.

+ Tỉ lệ tốt nghiệp: đạt 98%, ngang mặt bằng chung toàn tỉnh; điểm thi bằng trung bình chung của khối thi đua vùng khó.


+ Học sinh giỏi cấp tỉnh: có ít nhất 10% học sinh toàn trường tham gia các đội tuyển, 15% số học sinh dự thi đạt giải; 
+ Các cuộc thi ngành tổ chức (KHKT, các hội thi...): giải trong các cuộc thi bằng trung bình chung số giải của khối thi đua vùng khó
Năm học 2024-2025 tuyển sinh 180 học sinh vào lớp 10; quy mô 13 lớp, số học sinh từ 520-550 học sinh. 
II. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ
1. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị trong đơn vị
· Nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cấp ủy, đảng viên; ngăn chặn suy thoái về tư tưởng đạo đức, "tự diễn biến", "tự chuyển hóa", đẩy mạnh tự phê bình và phê bình; nhân rộng những tấm gương điển hình, tiên tiến để lan tỏa sâu rộng trong đời sống - xã hội. Phát huy sức mạnh tổng hợp của tập thể và sự đồng tình, ủng hộ của nhân dân, học sinh, phụ huynh. 
· Tăng cường đổi mới nội dung, phương thức và nâng cao chất lượng công tác giáo dục chính trị, tư tưởng, tạo sự chuyển biến tích cực trong nhận thức và hành động của cán bộ, đảng viên 
· Nâng cao chất lượng sinh hoạt của tổ chức Đảng, các tổ chức chính trị - xã hội, tăng cường kiểm tra giám sát, kỷ luật đảng.
- Xây dựng Chi bộ vững mạnh về chính trị, có đủ bản lĩnh, năng lực lãnh đạo, chỉ đạo để xây dựng và phát triển nhà trường.
 
- Tập trung lãnh đạo tất cả Đảng viên, giáo viên, nhân viên tích cực, đổi mới thực hiện phong trào “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”.


- Đẩy mạnh đổi mới phương pháp dạy học, kiểm tra đánh giá và ứng dụng công nghệ thông tin.
     
- Lãnh đạo tốt việc ôn thi tốt nghiệp, phân loại học sinh để ôn tập bổ sung kiến thức đảm bảo chất lượng. 
     
- Đẩy mạnh phong trào thi đua dạy tốt, học tốt, xây dựng “mỗi thầy cô giáo là tấm gương tự học và sáng tạo”. Tăng cường công tác giáo dục đạo đức HS, rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh, thực hiện tốt ATGT, ATVSTP cho học sinh, phòng chống các loại tội phạm xâm nhập vào trường học; thực hiện tốt mối quan hệ giữa gia đình và nhà trường.


- Tham mưu với cấp trên để đầu tư cơ sở hạ tầng, tăng cường xã hội hóa giáo dục để xây dựng cảnh quan trường học, cải thiện đời sống cho học sinh
    
- Phối hợp tốt với chính quyền địa phương, nhân dân trên địa bàn xây dựng trường học an toàn, không có tệ nạn xã hội.

        
- Lãnh đạo việc xây dựng và thực hiện kế hoạch đảm bảo an ninh chính trị và trật tự an toàn cơ quan, luôn đề cao cảnh giác, giữ gìn cơ sở vật chất trường học; xây dựng môi trường xanh- sạch- đẹp.


- Phối hợp tốt cùng cha mẹ học sinh nhà trường, Hội Khuyến học tỉnh, huyện và các tổ chức, cá nhân giúp đỡ những học sinh hiếu học có hoàn cảnh khó khăn.

    
- Lãnh đạo tốt việc thực hiện qui chế dân chủ trường học, đấu tranh ngăn ngừa các biểu hiện tiêu cực, tham nhũng, lãng phí.
      
- Xây dựng khối đoàn kết thống nhất giữa các bộ phận trong nhà trường để hoàn thành vượt mức chỉ tiêu, kế hoạch đề ra.

 
2. Lãnh đạo công tác giáo dục chính trị tư tưởng
     
- Tăng cường giáo dục nâng cao bản lĩnh chính trị, lập trường quan điểm, giữ vững niềm tin vào đường lối và sự lãnh đạo của Đảng trong đội ngũ cán bộ ĐV trước tình hình hiện nay; nâng cao tinh thần cảnh giác cách mạng trước âm mưu diễn biến hòa bình của các thế lực thù địch cũng như sự tác động tiêu cực của mặt trái cơ chế thị trường.


- Tiếp tục thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện "tự diễn biến" và "tự chuyển hóa" trong nội bộ. 

- Tổ chức triển khai, quán triệt sâu sắc, kịp thời Chỉ thị, Nghị quyết, đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, thực hiện tốt những qui định của ngành đến CB- ĐV- CNV và tự giác thực hiện.

     
- Thường xuyên lắng nghe tâm tư nguyện vọng của cán bộ giáo viên, thực hiện tự phê bình và phê bình trong các lần họp thường kỳ; tích cực trong công tác phòng chống quan liêu, tham nhũng, lãng phí.


- Thường xuyên kiểm tra Đảng viên thực hiện điều lệ Đảng, nghị quyết của chi bộ, những điều Đảng viên không được làm; soi và tự soi vào 27 biểu hiện về suy thoái, tự diễn biến, tự chuyển hóa.

- Kiểm tra thường xuyên việc đóng đảng phí, công khai tài chính Đảng. Phân công đảng viên phụ trách công tác thanh tra nhân dân giám sát việc thực hiện thu chi các loại quỹ theo qui định của cấp trên, việc thực hiện qui chế dân chủ trong trường học.


- Thực hiện nghiêm túc, chính xác việc kê khai tài sản và công khai theo hướng dẫn.


3. Công tác phát triển Đảng
- Chú trọng công tác phát triển Đảng viên mới đảm bảo về số lượng và chất lượng.

- Lãnh đạo tổ chức Công đoàn và Đoàn thanh niên phát hiện, bồi dưỡng, giới thiệu quần chúng ưu tú học lớp nhận thức về đảng , giới thiệu quần chúng kết nạp đảng.

4. Lãnh đạo các tổ chức đoàn thể
       
4.1. Công đoàn

- Phân công đồng chí trong Chi ủy trực tiếp chỉ đạo Công đoàn. 

- Đổi mới hoạt động công đoàn; tăng cường đánh giá việc thực hiện công tác chính trị trong trường học.

 
- Bảo vệ quyền lợi và chế độ chính sách cho công đoàn viên; chăm lo đời sống CB, GV, CNV.

- Tham mưu phối hợp, tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 20 năm thành lập trường (2004-2024)

4.2. Đoàn thanh niên:

- Đẩy mạnh và phối hợp với giáo viên chủ nhiệm trong công tác giáo dục đạo đức, tinh thần tích cực trong học tập, rèn luyện của học sinh.


- Làm tốt công tác quản lý học sinh nội trú; đảm bảo an ninh, an toàn trong trường học.

- Xây dựng và duy trì môi trường, không gian trường học xanh- sạch- đẹp; đảm bảo các tiêu chí của "trường học thân thiện học sinh tích cực".

- Tổ chức các hoạt động giáo dục kỹ năng sống, hoạt động ngoại khóa, trải nghiệm đa dạng, thiết thực, phù hợp.


- Tổ chức tốt các cuộc thi văn nghệ, thể thao cấp trường; lập đội tuyển tham gia đầy đủ và hiệu quả các cuộc thi phong trào ngành tổ chức.
- Tham mưu phối hợp, tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 20 năm thành lập trường (2004-2024)
  
5.3. Mối quan hệ, lề lối làm việc giữa chi uỷ với thủ trưởng và các tổ chức đoàn thể

- Ban Giám hiệu nhà trường thực hiện Nghị quyết của Chi bộ trên cơ sở đã bàn bạc thống nhất về nhiệm vụ chính trị của cơ quan.


- Tổ chức Công đoàn, Đoàn thanh niên chịu sự lãnh đạo trực tiếp của Chi bộ, thường xuyên báo cáo hoạt động với Chi bộ trong các cuộc họp thường kỳ.


III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
        
1. Chi bộ chịu trách nhiệm tổ chức Đảng viên học tập, quán triệt và cụ thể hoá Nghị quyết này vào Nghị quyết của các tháng trong năm 2024; Nghị quyết này là cơ sở căn cứ cho các Nghị quyết của Hội đồng trường trong năm học.

2. Căn cứ Nghị quyết này, các thành viên trong Ban Chi ủy, Ban Giám hiệu, người đứng đầu tổ chức Công đoàn, Đoàn Thanh niên, các tổ Chuyên môn,tổ Văn phòng xây dựng kế hoạch cụ thể, triển khai thực hiện Nghị quyết đến các cá nhân trong tổ chức của mình.


3. Các tổ chức và đảng viên trong Chi bộ có trách nhiệm tham mưu để Chi bộ thực hiện thắng lợi Nghị quyết này. Các cá nhân trong Chi ủy có trách nhiệm đôn đốc thực hiện Nghị quyết và thường xuyên báo cáo với Chi bộ./.                    
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